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Ata da 138º (Centésima Trigésima Oitava) Sessão Ordinária, do 4º (quarto) Período da 9ª (Nona) 

Legislatura. Realizada em 19/08/2024 (dezenove de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro), às 

08h19 (oito horas e dezenove minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependên-

cias da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, n.º 305, Centro, Praça 

dos Três Poderes. Sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Pedro Renato Frozzi, registrou-se 

também a presença dos seguintes Vereadores: Jonas Neves de Castro, Maxsael Fernandes da Luz, 

Antônio Carlos Moisés Franco, Gesiane Pereira, Juvenal Belo da Hora, Daniel Nonato Paz, Bruno 

José de Morais, Éber José da Silva, Gevan Pires Barbosa, Carlos Alves da Silva. Constatado quó-

rum regimental para abertura dos Trabalhos, o Presidente, sob a proteção de Deus, declarou aberta a 

centésima trigésima oitava Sessão Ordinária do Quarto Período da Nona Legislatura, às 08h19 (oito 

horas e dezenove minutos). Após o Presidente solicitou que fosse feito a leitura da Ata da Sessão 

anterior a qual foi lida, após foi colocada em discussão e após em votação onde foi aprovada por 

unanimidade. Após, o Presidente determinou a leitura dos expedientes em Pauta, lido na seguinte 

ordem: Processo Licitatório n° 017/2024, Pregão Presencial n° 013/2024 – SRP - Aquisição de gás 

GLP e vasilhames (botijões vazios); OFÍCIO N° 481/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Antônio 

Carlos Moisés Franco, solicitando ao Prefeito Municipal, que viabilize em caráter de urgência ma-

quinários para recuperação de uma ponte na Vicinal 03 (três) de Julho, Setor 03 (três) Estados, que 

pegou fogo devido as queimadas nesta localidade; OFÍCIO N° 482/2024 – CMA – Solicitação do 

Ver. Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando ao Secretário Municipal de Obras, Transporte e 

Urbanismo, que viabilize em caráter de urgência maquinários para recuperação de uma ponte na 

Vicinal 03 (três) de Julho, Setor 03 (três) Estados, que pegou fogo devido as queimadas nesta loca-

lidade; OFÍCIO Nº 483/2024 – CMA – Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moisés Franco, solici-

tando ao Major da Policia Militar de Apuí/AM, medidas práticas e cabíveis no que se refere a cons-

cientização e melhorias no trânsito do nosso município, através de blitz, fiscalização com bafômetro 
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e palestras; OFÍCIO Nº 484/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moisés Franco, soli-

citando ao Delegado da Policia Civil de Apuí/AM, medidas práticas e cabíveis no que se refere a 

conscientização e melhorias no trânsito do nosso município, através de blitz, fiscalização com ba-

fômetro e palestras; OFÍCIO Nº 485/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moisés 

Franco, solicitando ao Prefeito Municipal, prestimosa atenção no que se refere a criação da “Secre-

tária de Segurança Pública” no Município, dando ênfase na implantação da Guarda municipal; 

OFÍCIO Nº 486/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Juvenal Belo da Hora, solicitando ao Deputado 

Federal Átila Sidney Lins de Albuquerque, recursos via Emenda Parlamentar para aquisição de um 

MICRO-ÔNIBUS adaptado para atender as demandas de transportes de pacientes, que realizam o 

TRATAMENTO FORA DO DOMICÍLIO, mediado pela Secretária Municipal de Saúde; OFÍCIO 

CONJUNTO Nº 017/2024 – CMA - Solicitação dos Legisladores Juvenal Belo da Hora e Daniel 

Nonato Paz, solicitando ao Diretor-Presidente do Departamento Estadual de Trânsito do Amazonas 

– DETRAN, celeridade no encaminhamento de uma equipe para a realização de Ações Itinerantes, 

para regularização de veículos, colocação de placas, sinalizações, que visão diminuir a velocidade 

dos veículos e BLITZ EDUCATIVAS  no âmbito municipal para fins de promover a segurança e 

conscientização no trânsito, orientando motoristas e pedestres sobre a importância do cumprimento 

das normas de trânsito e respeito mútuo entre os usuários das vias; PROJETO DE LEI Nº 006, DE 

07 DE AGOSTO DE 2024 – Que Altera o art. 1º da Lei Municipal n.º 133/2006, que dispõe sobre a 

instituição do “Dia do Evangélico” no município de Apuí/AM, e dá outras providências. Após, o 

Presidente solicitou a Primeira Secretária a inscrição dos oradores que irão usar a Tribuna, pela or-

dem a Tribuna esteve à disposição do Vereador Juvenal Belo da Hora, cumprimentou a todos que 

ali se faziam presente, solicitou um Título de Cidadão Apuiense para o Senhor José Francisco de 

Macedo, conhecido pelo nome de Zé Baiano, pioneiro do Município de Apuí; Solicitou um Título 

de Cidadão Apuiense para o Senhor Etelvino Lise, um dos pioneiros do Município de Apuí; solici-
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tou também um Título de Cidadão Apuiense para o Senhor Ailtão que também é um dos pioneiros 

do Município de Apuí. Após, a Tribuna esteve à disposição do Vereador Antônio Carlos Moisés 

Franco, agradeceu a todos que se fizeram presente, cumprimentou a todos os Vereadores em nome 

do Presidente; solicitou um Ofício ao Secretário de Obras ao Prefeito Municipal, solicitando uma 

pá-carregadeira e uma caçamba para fazer a recuperação de alguns bueiros da Vicinal Igarapé do 

Meio no Setor Três Estados, pois existem alunos que moram nessa vicinal e estão sem conseguir ir 

para a escola, devido a esse bueiro rompido; Solicitou também um Ofício ao Secretário de Obras e 

ao Prefeito Municipal, para que retomem o trabalho de tapa-buracos das ruas do Município de Apuí, 

pois existem muitas ruas que tem como recuperar os pequenos trechos danificados, citou a rua Ba-

hia que é a que vai sentido a entrada do Setor Coruja, pois existe muito buracos e como o transito 

nela é mais intenso, é necessário priorizar a sua recuperação. Após o Presidente solicitou que fosse 

feito a leitura da Ordem do Dia: PARECER CONJUNTO N.° 022/2024 – CLJRF/CFO - Que Altera 

a Lei Municipal n.º 003/1997, que dispõe sobre o regime jurídico dos servidores públicos do 

município de Apuí, e a Lei Municipal n.º 231/2011, que dispõe sobre o plano de cargo, carreira e 

remuneração dos servidores em educação do município de Apuí, e da outras providências. Após a 

leitura, foi passada para as discussões; o Vereador Daniel falou que a Adminstração tem uma 

responsabilidade, e a Mãe tem quatro meses, se ela tiver alguma necessiade de mais dois meses, ela 

pode solicitar por requerimento ao Secretário, onde terá mais tempo para cuidar da maternidade do 

recém-nascido, após as discussões, foi passada para a votação onde foi aprovada por unanimidade. 

PARECER CONJUNTO N.° 023/2024 – CLJRF/ CFO – Que Acrescenta os parágrafos 1º, 2º e 3º 

ao artigo 85 da Lei Municipal n.º 003/97, que dispõe sobre o Regime Jurídico dos Servidores 

Públicos do município de Apuí, e dá outras providências. Após a leitura, foi passada para as 

discussões, após votação onde foi aprovada por unanimidade. Por fim, nada mais a ser tratado, o 

Excelentíssimo Senhor Presidente, às 10h07 (dez horas e sete minutos), sob a Proteção de Deus, 



ESTADO DO AMAZONAS 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUÍ 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUÍ-AM, SITUADO A   AVENIDA TREZE DE NOVEMBRO, PRAÇA DOS TRÊS PODERES Nº   305 CEN-
TRO-APUÍ-AMAZONAS - CEP: 69.265-000, FONE: 3389 - 1022 FAX: 3389-112 

CNPJ: 34.528.869/0001-25 - E-MAIL: camara.municipal@apui.am.leg.br 
 

4 
 

declarou encerrada a 138º (Centésima Trigésima Oitava) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) Período 

da 9ª (Nona) Legislatura. E, para constar, eu, Douglas Santos Rocha, Assessor De Comunicação E 

Mídia, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de 

Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 19/08/2024 (dezenove de agosto do ano de dois mil e vin-

te e quatro). 

Pedro Renato Frozzi — Presidente                                  Jonas Neves de Castro — Vice-Presidente 

Gesiane Pereira — Primeira Secretária         Antônio Carlos Moisés Franco — Segundo Secretário 

Maxsael Fernandes da Luz — Vereador                             Carlos Alves da Silva — Vereador 

Éber José da Silva — Vereador                                           Juvenal Belo da Hora — Vereador 

Bruno José de Morais — Vereador                                      Daniel Nonato Paz Vereador 

Gevan Pires Barbosa — Vereador 

 

 

 

 

 

 

 


